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Množičen obisk gora

Stran 6

Osem tisoč pohodnikov
na Tromeji

Stran 8, 9

Kar delaj naprej, te je
fajn poslušat ...

Stran 13

Iz vsebine:

K
&

D
, d

.o
.o

., 
c.

 M
ar

ša
la

 T
ita

 2
2/

a,
 J

es
en

ic
e

Kolesarstvo je bilo njegova ljubezen in nje-
govo življenje. Petkrat je zmagal na eni naj-
težjih vzdržljivostnih preizkušenj na svetu,
ameriškem RAAM-u, daleč najboljši pa je bil
tudi na več kot sto drugih dirkah, tako doma
kot na tujem. Bil je prejemnik priznanja 
športnik leta za posebne dosežke, Slovenec
leta za posebne dosežke in priznanja za ‘fair
play’ ter strpnost v športu. A ne le zmagova-
lec, bil je predvsem prijazen, nasmejan in pre-
prost človek. Vedno je cenil delo spremljeval-
ne ekipe, ki je z njim preživljala tako lepe kot
tudi težke trenutke na dirkah. Kjer so vzponi
in padci. Kjer je eno minuto optimizma na
pretek, drugo pa ga nekoliko zmanjka. In eki-
pa, ki jo je spoštoval, kot tudi vsi ostali, ki so
se kdaj srečali z njim, se ga zagotovo radi spo-
minjajo. Prav obeležje pri smučišču ob kole-
sarski stezi v Gozdu Martuljku pa bo spomin
na vrhunskega kolesarja le še poglobilo.

Obeležje sta odkrila kranjskogorski župan
Jure Žerjav in Juretov brat Marko Robič, ki je
ob tem povedal, da je bila Juretova smrt iz-
jemna izguba za njihovo družino. ”Globoka

bolečina bo ostala za vedno, a treba je živeti
naprej, kot bi to želel tudi Jure. Morda je vse
skupaj še bolj boleče in polno spominov, ker
smo poleg Jureta mnogo prezgodaj izgubili
še enega člana naše družine, to je brat Sašo,
ki se ga Kranjskogorci prav tako spomnijo kot
izjemnega človeka in športnika,” je dejal
Marko Robič. 

Župan Jure Žerjav je pojasnil, da je postavi-
tev spominskega obeležja le začetek. Spomla-
di namreč ob obeležju načrtujejo ureditev po-
stajališča, kjer se bodo kolesarji lahko spoči-
li in se poglobili vase ob misli Jureta Robiča,
ki je zapisana na obeležju: ”Zmagujem zato,
ker se kljub neznosni bolečini in smrtni utru-
jenosti preprosto nočem ustaviti.” 

AKCIJA STERILIZACIJE IN KASTRACIJE ZAPUŠČENIH MAČK
V OBČINI KRANJSKA GORA

Na območju občine Kranjska Gora narašča število zapuščenih oz. brezdomnih mačk, ki
so podvržene različnim boleznim, ki se prenašajo tudi na človeka. 

Občina Kranjska Gora želi zmanjšati število zapuščenih mačk oz. prekomerno razmnože-
vanje le-teh, zato bo od 10. oktobra do 20. oktobra s pomočjo Zavetišča za zapušče-
ne živali Perun z Blejske Dobrave izvajala akcijo sterilizacije oz. kastracije brezdomnih
mačk na območju občine Kranjska Gora. 

Kdor ve za lokacije, kjer se zadržujejo zapuščene mačke, naj to, prosimo, sporoči do 10.
oktobra 2011 v času od 9. do 17. ure na telefonsko številko: Perun - Branko Pirc s.p.:
041/666 187.

Akcija bo potekala v času od 10. do 20. oktobra 2011.

Vse lastnike mačk opozarjamo, da v tem času svojih živali ne puščajo brez nadzora na
prostem. 

Kdor hoče, ta zmore ... 
... je bil moto ekstremnega kolesarja Jureta Robiča, ki so mu v Gozd-
Martuljku dan pred obletnico nesreče odkrili spominsko obeležje. 

Karmen Sluga

Obeležje sta odkrila kranjskogorski župan
Jure Žerjav in Juretov brat Marko Robič.
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OBČINA KRANJSKA GORA
OBČINSKA UPRAVA
Urad župana
Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora
tel.n.c. 04/5809 800, fax. 04/5809 824
direktni telefon 04/5809 816
http://www.kranjska-gora.si/
e-pošta: obcina@kranjska-gora.si

OBVESTILO
Upravičence do vračila vlaganj v javno tele-
komunikacijsko omrežje, ki so navedeni v
dokončnem seznamu dejanskih upravičen-
cev in še niso uveljavljali vračila sorazmer-
nega deleža vlaganj v javno telekomunika-
cijsko omrežje, obveščamo, da lahko vloži-
jo vlogo za vračilo vlaganj najkasneje do 8.
11. 2011, ko se za dejanske končne upra-
vičence izteče triletni rok. Po tem datumu,
v skladu s Pravilnikom o postopku vračanja
vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje
dejanskim končnim upravičencem na ob-
močju občine Kranjska Gora (Ur. l. RS, št.
100/2008), pravica do vračila sorazmer-
nega deleža vlaganj v javno telekomunika-
cijsko omrežje ugasne.

Direktor občinske uprave
mag. Rajko Puš

ZGORNJESAV’C, ISSN 1580-7991, 
je javno glasilo Občine Kranjska Gora. 

Predsednik Sveta glasila: Bogdan Janša 
Odgovorna urednica: Marija Volčjak
Novinarka: Marjana Ahačič, e-pošta: marjana.ahacic@g-glas.si
Oglasno trženje: Mirjam Pavlič, 031/698 627
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ZGOR NJ E SAV ’ CMinister Vlačič in glavar Dörfler sta se
prejšnji teden srečala v Kranjski Gori in po
srečanju poudarila, da je najboljša rešitev
za karavanški predor izgradnja druge pre-
dorske cevi in ne ubežnega rova, za katere-
ga se zavzema avstrijska zvezna oblast.
”Menimo, da bi morali na koridorju od
Hamburga do Soluna v karavanškem predo-
ru zgraditi drugo cev, ne pa napačno inve-
stirati v izgradnjo ubežnega rova,” je po
končanem delovnem srečanju poudaril Dör-
fler. Pojasnil je, da je taka rešitev boljša
tako z vidika varnosti kot tudi z vidika lo-
kalnega gospodarstva ne le za Slovenijo,
ampak tudi za koroško gospodarstvo, ki mu
je Slovenija pomemben dobavitelj pred-
vsem v avtomobilski industriji.

Dörfler in Vlačič sta ugotovila, da imata ena-
ke poglede, medtem ko na zvezni ravni z av-
strijsko stranjo doslej še niso uglašeni. ”Mis-
lim, da bo tudi pogled Koroške na to pomagal,

da bomo našli tisto rešitev, ki jo je slovenska
vlada sprejela in o kateri sta meddržavni komi-
siji že govorili,” je poudaril Vlačič. 

Vlačič in Dörfler
za drugo cev predora
Patrick Vlačič, minister za promet, ki opravlja tekoče posle, in 
koroški deželni glavar Gerhard Dörfler sta se na srečanju v Kranjski
Gori strinjala, da je najboljša rešitev za karavanški predor izgradnja
druge predorske cevi.

Marjana Ahačič

Patrick Vlačič, minister za promet, ki
opravlja tekoče posle, in koroški deželni
glavar Gerhard Dörfler sta se prejšnji 
teden srečala v Kranjski Gori.

Lepo jesensko vreme in visoke temperature
so nas kar nekako uspavale v prepričanju, da
se poletje ne bo poslovilo. A brez skrbi! Zima
tudi letos ne bo pozabila na nas. Jeseni se vsi
še bolj kot v drugih letnih časih trudimo z
urejanjem vrtov. Vsem, ki si prizadevajo, da
postaja naše okolje še bolj urejeno, gre vsa
pohvala. Zavest, da je skrb za okolje ena na-
ših najpomembnejših nalog, je prisotna pri
veliki večini prebivalcev kranjskogorske ob-
čine. Pa ne samo zaradi tega, ker je od ureje-
nosti v veliki meri odvisna naša turistična po-
nudba, ampak preprosto zato, ker želimo ži-
veti in delati v zdravem, urejenem okolju.
Prav zaradi urejenosti pa vsako nedovoljeno
ravnanje še bolj zbode v oči. Meni nerazum-
ljivo je dejstvo, da se je v nedeljo na avtobus-
ni postaji v Logu znašel kup smeti ali pa, da
je nekdo požgal zabojnik za papir na eko 

otoku v Ratečah. Vrečke, ki so na eko otok v
Jasni menda odvržene kar skozi okno pre-
grešno drage limuzine, tudi niso nikomur v
ponos. 

Občina Kranjska Gora gradi na Tabrah kom-
postarno, na kateri bo možno odlagati zeleni
odrez, ne samo z občinskih, ampak tudi z za-
sebnih zemljišč. Upam, da bomo na ta način
rešili težavo vsem tistim, ki na svojih parcelah
nimajo dovolj prostora za kompostiranje. Do-
slej je bila vse prevečkrat prisotna praksa, da
smo svoje parcele očistili do potankosti, vse,
kar nam je bilo odveč, pa odpeljali nekam na
zemljišče, ki je v lasti nas vseh, v struge po-
tokov ali pa kar v kanal ob kolesarski poti. In
potem se čudimo, da vode že ob najmanjšem
deževju zapustijo svoje struge. Zato naj čisto
okolje še naprej ostaja skrb nas vseh.

Jure Žerjav, župan

Spoštovane občanke
in cenjeni občani!
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Predstavnik občine 
Občinski svet je na zadnji seji dal pozitivno
soglasje k imenovanju Jožeta Veternika za
direktorja javnega zavoda Osnovno zdrav-
stvo Gorenjske. Prav tako je Mira Eržena
potrdil kot predstavnika občine v svetu jav-
nega zavoda Gornjesavski muzej. Eržen je
bil v svet zavoda imenovan leta 2008, z
ustanovitvijo Slovenskega planinskega mu-
zeja, ki deluje v sklopu Gornjesavskega
muzeja, pa se je tam tudi zaposlil.  M. A.

Odvoz kosovnih in
nevarnih odpadkov
Prejšnji teden so kosovne odpadke že odva-
žali iz Rateč, ta teden sledi odvoz iz Podko-
rena, Kranjske Gore in Loga (11. do 13. ok-
tobra), nato iz Gozd-Martuljka in Srednjega
Vrha (18. do 20. oktobra) in zadnji teden v
oktobru še iz vasi Belca, Dovje, Mojstrana,
Zg. Radovna (25. do 27. oktobra). Prevzem
nevarnih odpadkov iz gospodinjstev bo: 12.
oktobra od 15.30 do 17. ure pred zgradbo
Občine Kranjska Gora, 19. oktobra od
15.30 do 17. ure pred gasilskim domom v
Martuljku in 26. oktobra od 15.30 do 17.
ure pred trgovino v Mojstrani. Spomladi so
gospodinjstva prejela kupone za brezplačen
odvoz kosovnih odpadkov do 2 kubična me-
tra na leto, ki jih občani izpolnjene en teden
pred napovedano akcijo pošljejo na sedež
Komunale. Občani lahko tudi vse leto vsak
torek, sredo, četrtek in petek med 11. in 17.
uro pripeljejo in brezplačno odložijo kosov-
ne odpadke na zbirni center Tabre, za plači-
lo pa lahko naročijo tudi postavitev in odvoz
večjega zabojnika. M. A.

Kratka osebna predstavitev: datum roj-
stva, stan, število otrok, kaj ste po izobra-
zbi, kje ste zaposleni?

”Letos poleti sem dopolnil četrto desetletje
svojega življenja. Zadnjega sem preživel v ”za-
konskem stanu” z ženo Petro, v katerem so se
nama rodili štirje otroci. Fantu so sledila še tri
dekleta. Po izobrazbi sem doktor zgodovinskih
znanosti, kot docent pa delam v Ljubljani na
Filozofski fakulteti, kjer skušam na Oddelku
za zgodovino študentom pobližje predstaviti
skrivnostno obdobje srednjega veka.”

Kateri mandat ste član občinskega sveta in
zakaj ste se odločili potegovati se za to mesto?

”Občinski svetnik sem že tretji mandat. Na
prvi seji zdajšnjega občinskega sveta sem kar
malce presenečen ugotovil, da sem po svojem
stažu že med najstarejšimi. Na kandidaturo
sem pristal predvsem zaradi prigovarjanja
znancev in kolegov, dokončno pa me je pre-
pričal argument dobrega prijatelja, da nimam
pravice biti kritičen, če nisem sam pripravljen
vložiti dela svojega časa in energije ter se dati
na razpolago skupnosti, v kateri živim.”

Katere cilje boste v štirih letih skušali
uresničiti kot občinski svetnik?

”V občinskem svetu nas sedi 16 posamezni-
kov, vsak s svojimi pogledi in idejami. Če želi-
mo dobro celotni dolini, ni pomembno samo,
da vsi vlečemo, ampak da vsi vlečemo v (vsaj
približno) isto smer. Svoje ideje in poglede, ki

sem jih predstavil pred volitvami, skušam se-
daj skozi dialog z drugimi člani občinskega
sveta tudi uresničiti. Včasih mi to uspeva bolje,
včasih slabše, cilj pa je vedno isti: občanom
omogočiti čim kvalitetnejše življenje.”

Kateri je po vašem mnenju ta čas največ-
ji problem v občini?

”Problemi so različni, toda vsak občan jih
vidi na drugačen način in jim pripisuje dru-
gačno težo. Za nekoga je to neasfaltirana ce-
sta, za drugega pločnik, tretjemu delajo sive
lase šola ali vrtec. Vsak tak problem se hitro
opazi in se ga da ob dobri volji vpletenih tudi
relativno hitro in dobro rešiti. Bolj zahrbtni
so tisti problemi, ki jih ne občutimo takoj in
ostajajo dlje časa prikriti. To je na primer za-
stoj v investicijskem ciklu turističnega gospo-
darstva, kar bomo v obliki manjšega obiska
turistov in posledično manjših dohodkov ob-
čutili šele v prihodnjih letih. Velik problem je

tudi staranje prebivalstva v dolini. Mladi od-
hajajo oziroma se po študiju le redko vračajo
v dolino. Premalo je primernih delovnih
mest, le redki med njimi vidijo v njih dovolj
velik poklicni izziv. Današnji dvajsetletniki
pa so tisti del populacije, na kateri bo čez

dvajset ali trideset let temeljil razvoj doline.
Če ne bomo znali zaustaviti tega trenda,
bomo čez nekaj desetletij precej težje sledili
hitrim spremembam v svetu.”

Kaj vam zapolnjuje prosti čas?
”Imam privilegij, da je moj hobi istočasno

tudi moja služba, tako da mi veliko prostega
časa ne ostane. Tistih nekaj uric, ki pa se ven-
darle najdejo, želim čim kvalitetnejše preži-
veti z družino. Torej kolo, hribi in gibanje v
naravi, pogojeno pač s hitrostjo najpočasnej-
šega družinskega člana.”

Življenjsko vodilo ali moto?
”Najbolj me nagovarjajo besede, ki jih je pred

davnimi leti izrekel modrec in ki so se skozi
stoletja kljub njihovim zlorabam izkazale kot
univerzalen odgovor na človekova bivanjska
vprašanja. Eno izmed vodil je na primer ne sto-
ri bližnjemu tistega, kar tudi sam ne želiš, da ti
on stori. Včasih je težko, ampak deluje.”

Vlecimo v isto smer
Janez Mlinar, član Krščanske ljudske stranke, je svetnik 
v kranjskogorskem občinskem svetu že tretji mandat. 

Marjana Ahačič

”Nimam pravice biti kritičen, če nisem sam 
pripravljen vložiti dela svojega časa in energije ter se
dati na razpolago skupnosti, v kateri živim.”

Janez Mlinar

OSNOVNI TEČAJ 
ZA UPORABNIKE 
FITOFARMACEVTSKIH
SREDSTEV

Občina Kranjska Gora in Kmetijska sveto-
valna služba bosta organizirali tridnevni
osnovni tečaj za izvajalce ukrepov varstva
rastlin.

Cena tridnevnega usposabljanja znaša
60,00 evrov, kmetom del stroškov tečaja
financira Občina v okviru sredstev, ki so
namenjena izobraževanju kmetov.

Vsi zainteresirani se lahko prijavijo na ob-
čini Kranjska Gora, Kolodvorska ulica 1b,
4280 Kranjska Gora, Vesni Kunšič na tel.
št.: 5809 820 oziroma na e-naslov: 
kunsic@kranjska-gora.si ali kmetijski sve-
tovalki Tilki Klinar na tel.: 5869 250 od
8.00 do 12.00 ure oz. na e-naslov:
tika.klinar@kr.kgzs.si. 

Prijave sprejemamo do 20. oktobra 2011.
Tečaj bo organiziran konec meseca okto-
bra, če se bo prijavilo 20 udeležencev 
tečaja. 
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Koš za bio odpadke
Organko je funkcionalno izdelan in napre-
den koš iz reciklirane plastike, v katerega
lahko odlagamo vse vrste bioloških odpad-
kov, tudi citruse, bananine olupke, jajčne lu-
pine in meso. Med polnjenjem odpadkom
vsakodnevno dodajamo naravni posip, ki
poskrbi, da se v košu namesto gnitja vzpo-
stavi proces fermentacije. Vsebina se v
košu tako brez vonja v celoti razgradi, pri
čemer se pesticidi in druge škodljive snovi
razgradijo na okolju prijazne elemente. Pri
procesu fermentacije v košu nastaja tekoči-
na, ki jo s pomočjo pipice na dnu koša vsa-
kih nekaj dni odlijemo. Nerazredčeno lahko
uporabljamo za vzdrževanje čistih odtokov,
ali jo razredčimo z vodo in uporabimo kot
gnojilo za sobne in vrtne rastline. Ko je
Organko poln, vsebino preprosto stresemo
v zabojnik za biološke odpadke ali ga po 14
dneh izpraznimo na kompostniku. V štirih
tednih iz odpadka nastane kompost I. kvali-
tete, primeren za nadaljnjo uporabo, vključ-
no za pridelavo hrane. Organko bo prodaja-
la tudi Komunala Kranjska Gora, d. o. o.

Z odvozom biološko razgradljivih kuhinj-
skih odpadkov bodo začeli 19. oktobra. Rjave
zabojnike, ki jih občani lahko nabavijo tudi
pri Komunali Kranjska Gora, bodo gospo-
dinjstvom pobirali vsako sredo. Zbrane od-
padke bodo tedensko odvažali v predelavo,
cena ravnanja z biološko razgradljivimi ku-
hinjskimi odpadki za 80 l zabojnik pa bo
predvidoma znašala 11,34 evra na mesec.

Uporabniki se lahko odločajo med 80-, 120-
litrskim (cena je 23 evrov) in 240-litrskim za-
bojnikom (cena je 32 evrov). Pri individualnih
objektih je predvidena postavitev 80-litrskega
rjavega zabojnika. En zabojnik lahko uporab-
ljajo tudi tri gospodinjstva, za kar bodo podpi-
sala posebno izjavo. V tem primeru se strošek
ravnanja s tovrstnimi odpadki razdeli.

Stanovalci večstanovanjskih objektov se
bodo morali vključiti v sistem rednega odvo-
za bioloških odpadkov, medtem ko bodo sta-
novalci individualnih objektov z lastnim vr-
tom imeli možnost, da se sami opredelijo, na
kakšen način bodo ločevali svoje biološke od-
padke. ”Če se boste odločili biološke odpad-
ke kompostirati skupaj z zelenim vrtnim od-
padom v svojem kompostniku, boste svoje

odpadke predelali sami. Z razgradnjo biolo-
ških odpadkov na lastnem vrtu boste tako pri-
dobili naravno gnojilo za vaš vrt,” pojasnjuje
direktorica Komunale Kranjska Gora Henrika
Zupan. ”Ne glede na to, za kakšen način loče-
vanja se boste opredelili, pa od uvedbe siste-
ma dalje v zabojnikih za komunalne odpadke
ne smejo biti odloženi biološki odpadki.”

Začenjamo z ločevanjem
Javno podjetje Komunala Kranjska Gora vzpostavlja sistem ločenega zbiranja biološko razgradljivih
kuhinjskih odpadkov iz gospodinjstev.

Marjana Ahačič

Med mešanimi komunalnimi odpadki, ki jih odložimo
na odlagališča, je trenutno približno 35 odstotkov
bioloških odpadkov. Država je predpisala ločeno 
zbiranje bioloških odpadkov na izvoru nastanka in
hkrati prepovedala njihovo odlaganje na odlagališča.

Potem ko so lani zaključili prvo fazo obno-
ve osnovne šole Josipa Vandota Kranjska
Gora, so takoj po koncu preteklega šolskega
leta začeli z drugim delom investicije v re-
konstrukcijo šole. Lani so popolnoma uredili
učilnice, garderobe in sanitarije južnega in
vzhodnega trakta osnovne šole ter stavbo na
novo prekrili in izolirali, v začetku letošnjih
počitnic pa so začeli z rušenjem stare telovad-
nice ter severnega trakta šolske stavbe s kuhi-
njo, jedilnico ter prostori v nadstropju in v
mansardi. Na mestu odstranjenega objekta bo
do junija prihodnje leto zgrajena nova telo-
vadnica s pomožnimi prostori, kuhinja, novi
prostori za šolske dejavnosti in dejavnosti vrt-
ca, ki deluje kot enota šole. 3,5 milijona vred-
na investicija vključuje tudi gradnjo pomož-

nih prostorov za prvo triado ob vzhodnem
traktu stavbe ter rekonstrukcijo osrednjega
dela šole. Do začetka tega šolskega leta je
bila zgrajena kuhinja s spremljajočimi prosto-
ri (klet, pritličje) in učilnice nad njo, sanitari-
je v veznem hodniku med obstoječim in no-
vim objektom, do začetka kurilne sezone pa
bodo izvedene tudi vse inštalacije, ki so po-
trebne za ogrevanje objekta. 

Pouk so tako kranjskogorski osnovnošolci
začeli v dveh izmenah. Učenci od 1. do 5.
razreda imajo pouk dopoldan, učenci od 6. do
9. razreda pouk popoldan. Takšen režim bo
predvidoma trajal do krompirjevih počitnic,
je povedala ravnateljica Cvetka Pavlovčič.
OŠ Josipa Vandota sicer letos v 11 oddelkih
obiskuje 205 učencev, trije učenci več kot

lani. V vrtec je vključenih 115 otrok v 7 sku-
pinah (lani jih je bilo 98), še deset je vpisanih
informativno in bodo v vrtec prišli spomladi,
ko se mamam izteče porodniški dopust.

V OŠ 16. december Mojstrana je vpisanih
121 otrok (vsak razred po en oddelek), dva
več kot lani. V tamkajšnjem vrtcu jih je letos
89, najštevilčnejša pa je prav najstarejša sku-
pina Gamsov, to je 23 otrok, ki bodo prihod-
nje leto vstopili v osnovno šolo.

Novo šolsko leto v dveh izmenah
Obe osnovni šoli v občini letos skupaj obiskuje 326 učencev. V OŠ Josipa Vandota zaradi obsežnih
gradbenih del pouk poteka v dveh izmenah.

Marjana Ahačič

Dvoizmenski pouk se bo
končal po krompirjevih
počitnicah.
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Občino Kranjska Gora je poleg pestrega tu-
rističnega utripa v poletnih mesecih zazna-
movala prava planinska invazija, predvsem z
osvajanjem očaka Triglava. Po bolj kislem ju-
liju so čudoviti dnevi avgusta in septembra
zvabili na planinske poti in na vrhove množi-
ce ljudi od vsepovsod. Najbolj je bil seveda
oblegan Triglav. Iz različnih smeri so se vile
kolone proti vrhu. Tudi po več kot tisoč pla-
nincev ga je v enem dnevu osvojilo. V okoli-
ških planinskih postojankah je bila ob viken-
dih prava loterija dobiti prenočišče. Ob vsej
množici planinskih navdušencev so se skoraj-
da dnevno dogajale tudi nesreče. Kot vedno
doslej so se klicem na pomoč vedno takoj od-
zvali gorski reševalci. V občini Kranjska
Gora delujejo tri društva GRS, ki imajo raz-
deljena območja reševalnih akcij. Člani so vr-
hunsko izurjeni reševalci, ki morajo obvlado-
vati tudi najtežje razmere v stenah in na po-
teh. Od začetka letošnjega leta do konca sep-
tembra so imeli skupaj 47 reševanj. 

Najbolj obremenjeni so bili člani Društva
GRS Mojstrana. Predsednik Jože Martinjak
je povedal, da so letos imeli že 27 posredo-
vanj ob nesrečah. Kar za polovico je bilo
stenskega reševanja, kar zahteva še posebej
velike napore vseh sodelujočih v akciji. Glav-
ni vzrok za tolikšno število nesreč je po nje-
govem množičen obisk gora. 

Društvo GRS Kranjska Gora je imelo letos
12 akcij. Po besedah predsednika Andreja
Robiča so bila reševanja kar zahtevna, še po-
sebej dvodnevna akcija v Špiku, kjer so v sla-
bem vremenu in težkih razmerah pomagali
planincem, ki niso sami našli poti iz stene. 

Člani Društva GRS Rateče-Planica so letos
hiteli na pomoč devetkrat. Tudi njihova neka-
tera reševanja so bila naporna in zahtevna.

Posebej na dvodnevni akciji v Jalovcu so bili
izpostavljeni dežju in strelam. 

Skorajda na vseh reševalnih akcijah je danes
nepogrešljiv helikopter. Nekatere akcije pa so
še klasične, saj helikopter zaradi slabega vre-
mena ali noči ne more poleteti na kraj nesreče.
Predvsem pri teh akcijah še posebej pride do
izraza pogum in izurjenost reševalcev. 

Pri vseh treh društvih imajo vedno na voljo
dobro izurjene ekipe reševalcev, ki se takoj
odzovejo klicu na pomoč. Veseli so novih,
mlajših, ki se odločijo, da se jim pridružijo
pri teh humanih dejanjih v gorah. Imajo pa
tudi probleme glede odsotnosti z delovnih
mest, saj nesreča v gorah zahteva takojšnjo
posredovanje. Prav tako niso veseli informa-
cij, da naj bi v prihodnje država zmanjševala
sredstva z stroške reševalnih akcij. 

Množičen obisk gora  
Po bolj kislem juliju so čudoviti dnevi avgusta in septembra zvabili
na planinske poti in na vrhove množice ljudi od vsepovsod. 
Reševalci posredovali 50-krat.

Janko Rabič

Zadovoljni 
s poletjem, 
pripravljeni na zimo
Kranjskogorski turistični delavci so zadovolj-
ni z iztekajočo se poletno sezono. ”Zado-
voljni smo, saj smo v poletnih mesecih bele-
žili približno 10 odstotkov več nočitev kot v
preteklem letu, ker pa je bila zimska sezona
nekoliko slabša, da po osmih mesecih pri-
bližno enako kot lani. Podobno je bilo tudi z
dnevnimi obiskovalci, na kolesarski stezi je
bilo vsak dan tisoč ali več kolesarjev, katerih
število se je ob koncih tedna celo podvoji-
lo,” je povedala direktorica LTO Mirjam
Žerjav. Domačinov je približno 30 odstot-
kov, sledijo gostje iz Velike Britanije, Italije,
Nemčije in Hrvaške ter Srbije, letos so be-
ležili tudi porast turistov iz Nizozemske in
Belgije. Gostinci pa, tako kot v vseh gorenj-
skih turističnih destinacijah, pravijo, da
gostje porabijo manj kot sicer. ”K dobremu
obisku destinacije so prav gotovo pripomo-
gle tudi številne prireditve; poleg tistih, ki jih
je pripravil zavod za turizem, prav gotovo
tudi tista, ki so jih pripravila domača društva,
kot so Juriš na Vršič, srečanje na Tromeji,
Aljaževi in Škrljevi dnevi ... ” V teku so že pri-
prave jesenskih prireditev, že prihodnji te-
den bo v Kranjski Gori srečanje narodnoza-
bavnih ansamblov treh dežel, ki jih bo gostil
Alpski kvintet. Parkeljni v Podkorenu bodo
prva zimska prireditev, prvi vrhunec zime bo
silvestrovanje na prostem. Sicer pa po vsej
občini že pripravljajo terene na trasah, kjer
bodo pozimi tekaške proge, tako da so
kranjskogorski turistični delavci, kljub temu
da se je letošnje poletje zavleklo še globo-
ko v jesen, pripravljeni na zimo. M. A.

Nova ploščad 
v osrčju kraja
Družba Hit je poleti asfaltirala prireditveni
prostor med hoteloma Larix in Kompas v
središču Kranjske Gore. Na prostoru, kjer
je bilo nekoč igrišče za tenis, so v zadnjih
letih potekale številne prireditve; če je de-
ževalo, se je prireditveni prostor spremenil
v blato, zato so se v Hitu odločili, da ga
preplastijo z asfaltom. Tako bo bistveno
bolj primerno za organizacijo prireditev,
pozimi pa bodo na njem uredili drsališče. 

V planinskih postojankah je bila ob koncih tedna prava loterija dobiti prenočišče.

Julijce je v poletnih mesecih zaznamovala
prava planinska invazija.
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V Slovenskem planinskem muzeju v Moj-
strani so se v letošnje Dneve Evropske kultur-
ne dediščine vključili na zelo izviren in domi-
selni način. Skupaj s Kulturno-umetniškim
društvom Jaka Rabič Dovje-Mojstrana so pri-
pravili srečanje s štirimi osebnostmi, ki deset-
letja ustvarjajo in bogatijo krajevno in planin-
sko zgodovino v Gornjesavski dolini. O tem
pišejo knjige, zbirajo predmete in različno
gradivo. Delajo z veliko vnemo in predanost-
jo z željo, da se zgodovina ohrani poznejšim
rodovom. Udeleženci srečanje so si najprej
ogledali kratke filmske predstavitve gostov, 
v nadaljevanju pa so v pogovoru z Mirom 
Erženom predstavili svoje delo in poglede na
ohranjanje kulturne in druge dediščine. 

Vid Černe iz Kranjske Gore je zagotovo naj-
bolj zavzet in vztrajen zapisovalec zgodovine.
Vrsto let se je tudi s svojim delom aktivno
vključeval v razvoj turizma in delal na drugih
področjih razvoja Kranjske Gore. Stanko Ko-
šir iz Gozd-Martuljka ohranja in zapisuje sta-
ro narečno govorico, običaje in navade ljudi.
Oba sta svoje obsežno delo predstavila v več
knjigah. Vnemo in vztrajnost so opazili tudi v
širši družbeni skupnosti. Obema so podelili
naziv častni občan občine Kranjska Gora. 

V zgodovino svojih krajev sta neločljivo vpe-
ta tudi druga gosta na srečanju. Alojz Lipovec
iz Zgornje Radovne ima v živem spominu 
težko življenje gorskih nosačev, zbira pa tudi

različne predmete in drugo gradivo o pretek-
losti svojega kraja. France Voga z Dovjega 
je zavzet zapisovalec in tudi sam vključen v
ohranjanje vaških običajev v svojem kraju in v
Mojstrani. 

Gostje so na srečanju v prijetnem klepetu z
voditeljem Mirom Erženom predstavili več

svojih pogledov na ohranjanje kulturne zgo-
dovine. Marsikaj se premalo ohranja in tone v
pozabo. Zavzeli so se, da kljub drugačnim ča-
som in sodobni miselnosti mlajši nadaljujejo
to delo. Sami so še, nekateri že kljub častit-
ljivi starosti, še vedno polni načrtov, ki jih 
želijo uresničiti. 

Zgodovino ohranjajo za mlajše 
V Slovenskem planinskem muzeju so pripravili srečanje s štirimi osebnostmi, ki desetletja ustvarjajo
in bogatijo krajevno in planinsko zgodovino v Gornjesavski dolini: Vidom Černetom, Alojzom
Lipovcem, Francetom Vogo in Stankom Koširjem.

Janko Rabič 

Na razpis se je odzvalo sedem ustvarjalk, ki
izdelujejo različne uporabne predmete, se
ukvarjajo z modnim oblikovanjem, pletenjem
in vezenjem. Konec septembra so v prostorih
Slovenskega planinskega muzeja v Mojstrani
pripravile prodajno razstavo Jesenska mavri-
ca ustvarjalnosti, s katero so ustvarjalke nare-
dile pomemben korak pri svojem nadaljnjem
delu.

Vodja projekta, ki ga financira občina
Kranjska Gora, Urška Železnikar je na od-
prtju razstave poudarila, da zaključek projek-
ta za sodelujoče ustvarjalke zagotovo ne pred-
stavlja konca, temveč šele začetek uspešnih

umetniško-podjetniških poti. Sodelujoče
umetnice so ob skupnem druženju pridobile
kar nekaj novih znanj. Naučile so se postaviti
lastno spletno stran in oblikovati predstavit-
veno zloženko. Seznanile so se tudi z ureja-
njem ustreznega statusa, ki jim bo omogočal
prodajo lastnih del. 

Vsaka s svojo umetniško zvrstjo domišljiji
pušča prosto pot, ki se steka v čudovitih in
unikatnih umetnijah. Mojca Rozman se
ukvarja z izdelavo nakita, slikanjem, mozaiki
in kaligrafijo. Apolonija Pezdirnik sprosti-
tev najde v izdelavi energijskih kamenčkov,
lesnih poslikavah, slikanju in nakitu. Alenka

Malej Kramar in Mira Pezdirnik sta moj-
strici pletenja in kvačkanja. Modno oblikova-
nje ter slikanje sta prevladujoči umetnosti
Marie Robič. Cirila Kosmač Rabič največ
zadovoljstva najde v restavriranju starega po-
hištva, Ivica Branc pa v poslikavi opek in iz-
delavi prtov. Vse ustvarjalke so iz krajev v
Gornjesavski dolini. Razstava, ki je bila odpr-
ta do 2. oktobra, je res dokaz njihove volje,
zavzetosti in želje po novih stvaritvah in do-
sežkih. Tudi lokacija je bila tokrat dobro iz-
brana, saj planinski muzej obiskujejo številni
ljudje in so si lahko ogledali tudi omenjeno
razstavo. Odprta je bila do 2. oktobra. 

Jesenska mavrica ustvarjalnosti
Razvojna agencija Zgornje Gorenjske je letos tretjič izvedla projekt Umetnik - podjetnik. Razstava
letos v Slovenskem planinskem muzeju.

Janko Rabič

Vid Černe, Stanko Klinar, Alojz Lipovec in France Voga na srečanju v Slovenskem planin-
skem muzeju, ki ga je vodil Miro Eržen.
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Predstavitev knjige
Kranjska Gora - Danes, 7. oktobra, bo v
okviru XII. zborovanja Slovenskega muzej-
skega društva, ki ga organizira Slovensko
muzejsko društvo v sodelovanju z Gornje-
savskim muzejem Jesenice, v Liznjekovi
domačiji ob 19. uri predstavitev nove mo-
nografije Kranjske Gore, ki jo je uredil dr.
Janez Mlinar, izdal pa Gornjesavski muzej
Jesenice. ”Pri knjigi gre za pet znanstve-
nih razprav, s katerimi smo skušali pred-
staviti stanje raziskav o Gornjesavski doli-
ni. V zadnjih desetletjih je bilo namreč od-
kritih precej novih stvari, konec koncev pa
se je tudi pogled stroke na srednji vek
precej spremenil. Na nekaj problemov
smo odgovorili, precej več vprašanj pa se
je na novo odprlo. Skupaj je naneslo 136
strani zanimivega branja, ki smo ga popes-
trili z bogatim slikovnim gradivom. Neka-
tere izmed slik so prvič objavljene,” je po-
vedal urednik dr. Janez Mlinar. M. A.

Policisti na obisku 
V okviru preventivnih dejavnosti ob začetku
šolskega leta so kranjskogorski policisti
obiskali učence 1. razreda Osnovne šole
16. decembra Mojstrana ter otroke v vrtcu
Mojstrana (skupini Zajci in Gamsi). Vodja
policijskega okoliša Roland Brajič in poli-
cist Benjamin Kalan sta otrokom, starim 4
in 5 let, predvajala film ”Otroci v prometu”,
pokazala sta jim policijsko opremo, inter-
vencijsko vozilo in se s skupino Gamsi
sprehodila po varni šolski poti. Prav tako
sta varno šolsko pot pokazala mojstran-
skim prvošolcem. Vodja policijskega okoli-
ša Jure Berce pa je ob začetku šolskega
leta obiskal prvošolce v Osnovni šoli Josipa
Vandota Kranjska Gora. Policisti Policijske
postaje Kranjska Gora se za sodelovanje
pri aktivnostih za varen začetek novega 
šolskega leta zahvaljujejo prostovoljnim 
gasilcem iz Podkorena, Kranjske Gore in
Dovjega, Medobčinskemu inšpektoratu in
redarstvu, občinskemu Svetu za preventivo
in vzgojo v cestnem prometu, predstavni-
cama obeh osnovnih šol in predstavnikom
Komunale Kranjska Gora.K. S.

Rateče - Prvi planinci so se v nedeljo, 11.
septembra, iz Rateč proti Tromeji med Italijo,
Avstrijo in Slovenijo odpravili že navsezgodaj
zjutraj, kolone pohodnikov pa so se proti vrhu
1.509 metrov visoke Peči vile še vse do zgod-
njega popoldneva. Čudovit zgodnjejesenski
dan je namreč letos na tradicionalno, tokrat že
32. zaporedno srečanje na Tromeji privabil iz-
jemno veliko število planincev. 

Tudi letos so organizatorji - na slovenski
strani je to Turistično društvo Rateče Planica,
na italijanski turistično društvo Trbiž in na
avstrijski Podklošter - za udeležence srečanja
pripravili pester zabavni program in tradi-
cionalno ponudbo hrane. ”Fizične meje med
državami so v več kot treh desetletjih, kar pote-
ka srečanje, k sreči izginile, a druge so dru-
gačne, tiste meje, ki si jih postavljamo v
glavah. In tudi te želimo s tovrstnimi srečanji
podirati,” je dejal predsednik TD Rateče Pla-
nica Jože Brudar. ”Gre za srečanje treh naro-
dov in treh kultur, kjer si sproščeno lahko mar-
sikaj povemo.”

Točno opoldne so se tudi tokrat prav na vrhu
Peči srečali in si simbolično podali roke tudi
trije župani sosednjih obmejnih občin: Jure
Žerjav iz Kranjske Gore, župan Trbiža Renato
Carlantoni in župan Podkloštra Erich Kessler.
Kot je poudaril župan Žerjav, sodelovanje

med tremi obmejnimi občinami poteka tradi-
cionalno dobro. ”Pomembnost letošnjega
srečanja pa je v tem, da se je končno tudi na
Koroškem rešil problem dvojezičnih tabel,
kar tokratnemu srečanju daje dodatno dimen-
zijo, predvsem zaradi sproščenosti vzdušja, ki
je bilo v preteklih letih obremenjeno tudi s
koroškimi razprtijami.” Kot je še dejal Jure
Žerjav, je naslednji izziv, s katerim se bodo
soočali župani s treh strani meje, organizacija
velikih prireditev. ”Pripravljamo se na organi-
zacijo kolesarskega maratona treh dežel ali
kar etape dirke po Italiji, ki bi potekala od
Trbiža do Bovca preko Kranjske Gore in Bel-
jaka nazaj na Trbiž. Ampak to je projekt za
prihodnjih nekaj let,” je poudaril Žerjav in na
vprašanje, kako kaže z olimpijskimi igrami
treh dežel, odločno odgovoril, da so slednje v
današnjem kapitalsko orientiranem svetu prav
gotovo utopija. ”Trudimo se, da uspemo s
kandidaturo Planice za nordijsko prvenstvo
2017. Tudi tukaj dobro sodelujemo tako s tr-
biško občino kot z občinami na sosednjem
Koroškem; predvsem Beljak je pokazal izred-
no zanimanje s svojimi kapacitetami, ni pa v
pozabo utonila niti ideja o organizaciji sve-
tovnega prvenstva v alpskem smučanju, to pa
je tudi tisti domet, ki ga naša regija zmore,
olimpijske igre so pač prevelik zalogaj.” 

Osem tisoč pohodnikov
na Tromeji
Lepa zgodnjejesenska nedelja je na že 32. srečanje na Tromeji tudi
letos privabila številne pohodnike iz Italije, Avstrije in Slovenije.

Marjana Ahačič

Srečanja na tromeji se je udeležilo približno 8 tisoč pohodnikov z vseh treh strani meje.
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Srečanje z monaškim
princem Albertom
Profesor zgodovine in geografije Tomaž
Pšenica z Dovjega je znan po številnih
potovanjih po svetu, ko vodi različne 
skupine turistov in drugih ljudi. Že osem
let vodi tudi uporabnike Varstveno delov-
nega centra Želva, v katerega so vključe-
ne osebe s posebnimi potrebami iz 
vse Slovenije. Za letošnji izlet so si izbra-
li pet evropskih držav, med njimi tudi 
Monako. Tomaž se je domislil ideje, ki je
bila v praksi kar težko uresničljiva. Pisal
je na dvor monaškega princa Alberta s
prošnjo, da bi jih ob obisku države spre-
jel. Na veliko in prijetno presenečenje je
princ ugodil njihovi prošnji. Dan je za
skupino 38 uporabnikov minil v nepo-
zabnih trenutkih. Princ se je rokoval z
vsemi, skupaj so se fotografirali. Za 
darilo jim je poklonil kape, ki jih nosijo
tekmovalci formule 1, ko tekmujejo v
Monte Carlu. Tomaž je priložnost izkori-
stil tudi za promocijo krajev pod Trigla-
vom, saj je na obisk monaškega dvora
prinesel več prospektov. J. R. 

Popotnike iz VDC Želva je osebno
sprejel monaški princ Albert.

w w w . o p t i k a - b e r c e . s i

Oku l i s t i čna  ambulant a  Ber ce

J E S E N I C E

Italijani so na svojih stojnicah ponujali testenine, Avstrijci golaž, rateškim turističnim
delavcem pa, čeprav gostom ponujajo tudi kranjske klobase, največ zaslužka vsako leto
še vedno prinesejo čevapčiči.

Točno opoldne so se na vrhu 1.509 metrov visoke Peči zbrali tudi župani treh obmejnih
občin: Kranjske Gore, Podkloštra in Trbiža.

Tradicionalno so bili na srečanju tudi domači policisti in reševalci. Od leve: Roland Brajič
(vodja policijskega okoliša PP Kr. Gora), Blaž Čop in Samo Cuznar (Reševalna postaja,
Zdravstveni dom Jesenice), Jure Berce (vodja policijskega okoliša PP Kr. Gora).
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Domači tekmovalci so tokrat na domačem
terenu pokazali močno prevlado v tem športu.
Zmagal je Peter Bernard, drugi je bil Franc
Potočnik, tretji pa Alojz Mertelj (vsi člani
Športnega društva Varpa Gozd Martuljek).
Ekipno je prav tako slavilo domače moštvo v
postavi Josip Ivančič, Vali Robič in Peter
Bernard. Drugo mesto si je priborila še ena
martuljška ekipa, ki so jo sestavljali Alojz
Mertelj, Franc Potočnik in Janez Mertelj.
Tretja je bila ekipa Športnega društva Varpa
Ljubljana. 

Za konec športne sezone, ki so jo zaradi le-
pega vremena lahko podaljšali vse do oktobra,
pa so v goste povabili balinarje iz Podkorena,
da so skupaj preživeli prijetno sobotno po-
poldne. Zmagala je martuljška ekipa v sestavi
Jani Jelovčan, Andrej Kramar in Milan Vasič.
Drugo je bilo moštvo v postavi Vid Tarman,
Alojz Smolej in Bogdan Oman, tretja pa žen-
ska ekipa, za katero so balinale Tončka Berče,
Mojca Žunkovič in Persa Stojanovič. 

Zagnani martuljški športniki
Športno društvo Varpa iz Gozd-Martuljka je tudi letos organiziralo državno 
prvenstvo v metanju varpe. 

Karmen Sluga

Brezskrbnost
domače
topline
Vsem novim najemnikom plinohrama zagotavljamo brezplačno postavitev 
plihonrama, brezplačen priklop plina do hiše ter brezplačno vzdrževanje in servisiranje.

Tudi z nakupom utekočinjenega naftnega plina pridobite Zlate točke ugodnosti!

čnoapolnili
čnnplinohram

apolnili
apo

vsake 3mesece bomo 
izžrebancu*

Domači tekmovalci so tokrat na domačem terenu pokazali močno prevlado v tem športu.
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Nekaj dni pred sejo občinskega sveta se je se-
stal tudi svet Krajevne skupnosti Kranjska Gora.
Kot je povedal predsednik sveta Samo Cuznar,
so obravnavali teme, o katerih je razpravljal in
odločal občinski svet, s posebnim poudarkom na
programu obnove občinskih cest do leta 2014. Za
slednjega menijo, da je dobro zastavljen in je
upošteval vsa priporočila in prioritete, ki so jih
postavile krajevne skupnosti ”Za našo krajevno
skupnost je najpomembnejša obnova občinske
ceste v Kranjski Gori od križišča z državno cesto
proti policiji do trgovine Mercator, ki je uvršče-

na v program obnove.” Ob tem krajevna skup-
nost opozarja tudi na problem državne ceste na
Korensko sedlo, ki je v izjemno slabem stanju in
na nekaterih delih zato zelo nevarna. Država je
obnovo ceste sicer načrtovala do konca letošnje-
ga leta, a je zmanjkalo sredstev, tako da se rekon-
strukcija najnevarnejših delov odmika v pomlad.

Svet krajevne skupnosti Kranjska Gora se je
odzval tudi na težave v zvezi z zaprtjem dostopa
do umetnega jezera v Jasni. ”Vsi se strinjamo,
da gre za veliko sramoto, ki jo je treba urediti,
kdorkoli je že kriv zanjo,” še poudarja Cuznar.

Zadovoljni z občinskimi,
manj z državnimi cestami
V Krajevni skupnosti Kranjska Gora Opozarjajo na slabo stanje državne
ceste proti Korenskemu sedlu in na nevzdržne razmere ob Jasni.

Marjana Ahačič, foto: Gorazd Kavčič

Dvanajsti pohod 
na Okrešelj 
Zdravstveni dom Jesenice je letos že dva-
najstič organiziral spominski pohod na
Okrešelj. Zdravstveni delavci se, na čelu
s pobudnikom pohoda Samom Cuznar-
jem, tako vsako leto spomnijo sodelavca,
kranjskogorskega zdravnika Janija Koka-
lja in drugih gorskih reševalcev - Mitja
Brajnika, Luka Karničarja, Rada Markiča
in Borisa Mlekuža - ki so pred štirinajstimi
leti življenje izgubili v eni najbolj pretreslji-
vih nesreč v zgodovini Gorske reševalne
zveze Slovenije. Na pohodu je bilo 33
zdravstvenih delavcev, veseli pa so bili
tudi udeležbe direktorja Zdravstvenega
doma Jesenice Saša Letonja. V lepem
vremenu so ob spominskem obeležju pri-
pravili krajšo slovesnost. Za pomoč pri iz-
vedbi pohoda se zahvaljujejo Potovalni
agenciji Vandrovc iz Podkorena, Lokalni
turistični organizaciji Kranjska Gora in
Krki Novo mesto. K. S.

Tudi letos sobotni
gledališki abonma
V Ljudskem domu v Kranjski Gori bodo
tudi v prihajajoči sezoni pripravili gledališki
abonma. Ob sobotah bo ljubiteljem gleda-
liške umetnosti na voljo pet komedij. Že ju-
tri, 8. oktobra, v goste prihajajo igralci Kul-
turnega društva Bohinjska Bela s predsta-
vo ”Ti nori tenorji”. Novembra bo na ogled
komedija ”Zbeži od žene” v izvedbi Pro-
svetnega društva Štandrež. Gledališko
društvo Kontrada Kanal se bo predstavilo z
igro ”Žalujoči ostali”, Šentjakobsko gleda-
lišče Ljubljana pa s komedijo ”Družinska
zadeva”. Marca prihodnje leto bodo abon-
ma končali s predstavo Velenjčanov ”Vse
se da, če ženske hočejo”. Pri kulturnem
društvu pa abonma ne bo edini projekt, ki
ga bodo izvedli letošnjo jesen. Štirje do-
mači igralci, pod režijsko taktirko Gregorja
Čušina, že pridno vadijo novo komedijo.
Od 3. do 6. novembra pa bodo tradicio-
nalno pripravili Lavtižarjeve dneve. K. S.

V krajevni skupnosti Kranjska Gora so zadovoljni s programom obnove občinskih cest;
veliko bolj pa jih skrbi cesta na Korensko sedlo, ki je v izjemno slabem stanju in katere
obnova se ves čas odmika.  
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Priznanje Emilu 
Novaku

Emil Novak iz Mojstrane je prejel srebrno
plaketo Zveze združenj borcev za vredno-
te NOB.
Mojstrančan Emil Novak je že več kot pet-
deset let aktiven član na področju ZB za
vrednota NOB Dovje-Mojstrana. Ker izha-
ja iz partizanske družine, je kot mladoletni
fant pod ilegalnim imenom Miha v vojni
opravljal delo kurirja, prenašal je hrano,
obvestila, letake, pošto vse do Radovljice
od leta 1943 pa vse do osvoboditve. 
”V času NOB je na železniški progi in na
cestnem transportu s skupino mladih fan-
tov izvajal diverzantske akcije, nastavljal
španske jezdece. V zimskem času, ob vi-
sokem snegu je Emil s svojimi prijatelji
redno s smučmi zabrisoval prehojene
poti, in tako preprečil sovražniku, da bi iz-
sledil človeške stopinje. Bil je med prvimi
Skojevci v kraju Dovje-Mojstrana,” je zapi-
sano v obrazložitvi priznanja.
Po končani poklicni šoli se je zaposlil v
Železarni na Jesenicah, ker je vsa leta ak-
tivno in prostovoljno, ob sobotah in nede-
ljah pomagal pri obnovi domovine, svoje-
ga kraja in okolice. Bil je aktiven član na
področju športa, planinstva, SZDL, ZB in
drugih društev v kraju. Kot pravi Sonja Mir-
tič, neutrudna kronistka življenja v Moj-
strani, je bil dober športnik in je dosegal
lepe uspehe. Tekmoval je v teku na smu-
čeh na lokalnih, občinskih in državnih tek-
mah. Vsa leta je tudi aktivno sodeloval pri
delovnih akcijah v krajevni skupnosti. ”Ni-
koli ne odkloni naloge, te opravi vestno in
zanesljivo. Mlajšim generacijam rad pripo-
veduje svoja doživetje iz NOB, ker želi, da
se zgodovina ohrani in se ne pozabi pre-
teklosti. Prav zato je leta 2008 aktivno so-
deloval v projektu Ne pozabimo preteklo-
sti. Člane ZB je popeljal po partizanskih
poteh, nas seznanil z vsemi spominskimi
znamenji na območju KS Dovje-Mojs-
trana.  Emila Novaka ožja in širša okolica
pozna kot delavnega, marljivega, zaneslji-
vega in vestnega človeka. Zato smo člani
UO ZB za vrednote NOB Dovje-Mojstrana
mnenja, da si za svoje dolgoletno, brez-
plačno in prostovoljno življenjsko delo za-
služi priznanje v korist NOB in zveze bor-
cev.” M. A.

Z letaki so spomladi medse povabili tudi
druge občane in s kolesarjenjem sredi aprila
tudi resno začeli. ”Nadaljevali smo vsak dru-
gi torek in do 13. septembra izvedli skupaj 13
kolesarjenj na različnih relacijah (Martuljek,
Jasna, Planica, Rateče, Trbiž, Višarje, Trbiž -
avstrijska meja, Radovna-Gorje-Moste ...) v
dolžini 20 do 75 kilometrov,” je povedal
Zvone Miklič, ki je glavni pobudnik in orga-
nizator akcije. ”Pri tem smo imeli srečo tudi z
vremenom, saj niti en izlet ni odpadel in nas
je le enkrat namočilo, pa še to ob vrnitvi.”

Skupaj se je kolesarjenj udeležilo 23
udeležencev, povprečno pa devet na izlet,
nekateri žal samo enkrat. Vseh trinajst izletov

sta opravila Ivanka in Jože Nemaček, ki sta
prevozila 627 km - vsi udeleženci skupaj pa
so opravili 5739 km. Za varno in zanimivo
potepanje sta kot vodja izletov skrbela Nada
Čufar in Rajko Peternel. ”Zaradi
priljubljenosti take organiziranosti
skupinskega kolesarjenja je med stalnimi
udeleženci padla ideja, da bi prihodnje leto
kolesarili vsak torek - bomo videli. Pa še
nekaj - na teh naših potepanjih smo srečevali
kar precej posameznikov, tako upokojencev
kot drugih krajanov, ki jih vabimo, da se nam
prihodnje leto pridružijo in bomo lahko rekli
ne le ‘upokojenci kolesarijo, temveč Mojs-
trana kolesari’. Pridite, imamo se fajn!”

Upokojenci so kolesarili
Društvo upokojencev Dovje-Mojstrana si je spomladi za cilj
postavilo organizacijo kolesarjenja kot dodatno aktivnost za zdrav
način preživljanja časa svojih članov. 

Marjana Ahačič

V Mlačci novo balinišče
za upokojence
Janko Rabič

Pri Društvu upokojencev Dovje-Mojstrana
so za popestritev športne in rekreativne de-
javnosti članov naredili korak naprej. V to-
rek, 27. septembra, so namenu predali novo
balinišče v Mlačci. Pri izgradnji jim je izdat-
no pomagala Občina Kranjska Gora, ki je za
investicijo prispevala osem tisoč evrov iz ob-
činskega proračuna. Ostali denar so zagotovi-
li iz društvenih sredstev. Izvajalec del je bilo
domače podjetje Zajšek. Veliko nalog je
opravil štiričlanski odbor za izgradnjo bali-
nišča pod vodstvom Zvoneta Mikliča, s pros-
tovoljnim delom pa so pomagali tudi drugi

člani društva. Predsednik Društva upokojen-
cev Dovje-Mojstrana Mirko Rabič je ob otvo-
ritvi poudaril, da je novo balinišče pomemb-
na pridobitev za rekreacijsko dejavnost čla-
nov. Ker so v Mlačci že dolga leta teniška
igrišča, je izrazil željo, da nadaljujejo dobro
sodelovanje s Teniškim klubom Mojstrana. S
to pridobitvijo se tudi odpirajo možnosti za
nadaljevanje izgradnje športnega parka Mlač-
ca. Članom je zaželel čim več uspešnega raz-
vedrila na balinišču, prav tako tudi župan ob-
čine Kranjska Gora Jure Žerjav, ki je s prvim
metom uradno odprl balinišče.

Vseh trinajst izletov sta opravila Ivanka in Jože Nemaček, ki sta prevozila 627 km, vsi
udeleženci skupaj pa so opravili kar 5739 km.
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Pa ne v kakšni vaški gostilni ali vrtni veseli-
ci. Glas sedemintridesetletnega Ratečana na
najprestižnejših športnih prireditvah posluša
tudi po nekaj deset tisoč ljudi naenkrat. Doma,
na Češkem, v Italiji, na Hrvaškem ... Začelo pa
se je - kje drugje - v domači Planici. 

”Da rad nastopam, sem ugotovil že kot
srednješolec in kasneje študent, ko smo sku-
paj s prijatelji, Gregorjem Omanom, Mira-
nom Čušem ter še dvema kolegoma iz sosed-
nje Italije, ustanovili rok skupino Kamasu-
tra,” je začel sproščeno pripoved ob kavi in
takoj dodal, da kljub pomenljivemu imenu
skupine fantje kakšnih posebnih uspehov pri
nežnejšem spolu niso imeli. So pa dolgo igra-
li skupaj in Bojan je takrat prvič okusil čar
kontaktiranja z občinstvom.

Česa vsega se nisva lotila ...
”Kasneje sem se zaposlil v kranjskogor-

skem TIC-u, kjer sem delal skupaj z Andre-
jem Kolencem. Česa vsega se nisva lotila ...
tudi vodenje manjših prireditev je štelo med
službene posle. Vedno več sem jih prevze-
mal. Potem pa so se organizatorji planiškega
tekmovanja leta 2000 odločili, da k sodelova-
nju povabijo domačo, rateško mladino. Vsak
od tistih, ki smo se javili, je povedal, kaj zna
in kaj bi rad počel. Jaz sem rekel, da bi rad
napovedoval ... In Branko Dolhar se je kar
strinjal. Dal mi je četrtek; v petek, soboto in
nedeljo je bil za uradnega napovedovalca iz-
bran televizijski novinar Andrej Stare. No, ti-
sti četrtek sem pred deset tisoč ljudmi dobro
opravil svojo nalogo in ko je v petek zjutraj v
Planico prišel Andrej Stare, sem ga seveda
spoštljivo povabil naprej, da mu prepustim
mesto. Pa se je postavil stran od mikrofona in
mi rekel: ”Kar delaj naprej, te je fajn poslušat
...” In v nedeljo je namesto Andreja v Plani-
co prikorakal nekdo, ki ni bil ravno vešč svo-
jega dela, pa so poklicali mene, jaz pa ravno
pa celonočni zabavi, hehe.”

Na radiu, v igralnici, po Evropi
Prvi uradni nastop v Planici se mu je torej

”zgodil” popolnoma spontano. Opogumljen z
uspehom je kasneje vedno večkrat nastopal v
vlogi t. i. ”speakerja” in pred petimi leti ven-
darle pustil službo v turizmu ter šel ”na svo-
je.” Zdaj ga ob torkih lahko poslušate kot vo-
ditelja na Radiu Triglav, redno in z veseljem
sodeluje s casinojem Larix, teče že peta sezo-

na, odkar napoveduje na hokejskih tekmah v
ligi Ebel. Glas o tem, da je sposoben napove-
dovati v vsaj petih jezikih naenkrat in izgo-
varjati za večino neizgovorljiva finska, nor-
veška, poljska in druga imena, kot da bi go-
voril v materinščini, pa se je razširil med
športno javnostjo in mu prinesel delo po vsej
Evropi.

”Dva razloga sta, da sem tako uspešen: prvi
je prav gotovo ta, da sem že vse življenje nav-
dušenec in dober poznavalec športa. Zdaj
imam to srečo, da se preživljam s tistim, kar
je sicer moj hobi. Imam tudi talent za jezike.
Brez kakršnihkoli težav preklapljam med pe-
timi jeziki. Da ne bo nesporazuma - nikoli ne
bi mogel biti prevajalec, moje znanje je ome-
jeno na vsakdanjo komunikacijo in šport.
Ampak tam sem zares dober. Zato me tudi
vabijo, da napovedujem velike športne prire-
ditve po vsej Evropi: v HarrachoVu, Libercu,
Predazzu, Erzurumu ... osemkrat sem že na-
povedoval za češko smučarsko zvezo in en-
krat za olimpijski komite. Izmed vseh evrop-
skih napovedovalcev pa so zdaj prav mene
povabili, da prevzamem funkcijo mednarod-
nega napovedovalca na svetovnem prvenstvu,
ki bo leta 2013 v italijanski dolini Fiemme.”

Resno na vsako prireditev
Tudi v prihajajoči zimi bo za Bojana dela

več kot dovolj: liga Ebel, svetovni pokal v
skokih v Harrachowu na Češkem, svetovni
pokal v smučarskih tekih na Rogli, februarja
pa svetovni pokal v skokih v Predazzu ..., te-
den kasneje SP na Ljubnem ... Spomladi je
pred deset tisoči obiskovalcev povezoval slo-
venski dan na dirkališču Grobnik, največjo
množico doslej pa je nagovarjal pred nekaj
leti v Planici, ko se je na tekmi v smučarskih
skokih v dolini pod Poncami zbralo kakih 45
tisoč ljudi. Videti je, kot da nima treme, kaj
šele strahu. ”Enako resno se pripravim za
množico trideset tisoč ljudi kot če se jih zbe-
re le pet. Tudi to se je zgodilo, prav v doma-
či Kranjski Gori, nekoč, ko nam je dež popol-
noma uničil otvoritev sezone,” se spomni. 

Ravno na dan pogovora je podpisal pogod-
bo za mladinsko svetovno prvenstvo v nordij-
skem smučanju v Turčiji. Zelo je ponosen na
vse te dosežke, pravi, da mu dajejo vzpodbu-
do za delo. Grenkobo je v njegovem glasu za-
znati le, ko govori o domačih krajih. ”Vsak se
rad pokaže doma, meni pa odgovorni pri po-

kalu Vitranc nočejo ponuditi možnosti. Pra-
vijo, da zanje nisem dovolj dober ...,” zamiš-
ljeno doda. 

Vprašanje po hobijih se zdi pri človeku, ka-
kršen je Bojan Makovec, pravzaprav odveč.
”Totalno rad delam. Očitno je služba tudi moj
hobi, saj grem skoraj vedno raje na delo kot
ostanem doma ...” Če bi se že moral oprede-
liti, bi rekel, da je njegov hobi šport, na sploš-
no pa tek na smučeh, tek, kolo, včasih tenis,
pove. In kakšna dobra knjiga. Ta hip je na
njegovi polici ena iz zbirke priljubljenega
finskega avtorja Arta Paasiline. Največja lju-
bezen pa je seveda njegov petletni sin Gaj.
Bojan je zelo ponosen nanj. ”Že nastopa,” se
nasmehne ob misli na fantiča. ”Poje v pev-
skem zboru Snežinka v vrtcu na Koroški
Beli.”

Kje se vidi čez trideset let, se glasi še vpra-
šanje za konec pogovora. ”Upam, da mi bo
glas služil - čeprav se zavedam, da zanj abso-
lutno premalo skrbim - in bom še dolgo delal
to, kar počnem sedaj. Ampak čez trideset let
... (malo razmisli) ... čez trideset let bom pa,
če bo sreča, počival v fotelju z dobro knjigo v
roki.” - če ga neizmerna energija in volja ne
bosta iz domačega udobja pregnali kdo ve
kakšnim novim izzivom naproti, bodo verjet-
no rekli tisti, ki ga poznajo. 

”Kar delaj naprej, te je fajn
poslušat ... ”
Bojan Makovec je skoraj desetletje nepogrešljivi glas Planice in že peto sezono tudi hokejske lige
EBEL. A ker pravijo, da dober glas seže v deveto vas, se ne zdi nič nenavadnega, da je njegovega
moč slišati na prireditvah tako rekoč po vsej Evropi.

Marjana Ahačič

Bojan Makovec

Bojanov moto je: Ostani,
kar si, in se nikoli in za
nikogar ne spremeni.
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8. oktobra 2011
1. Obletnica Piano Loungea
Kje: Kranjska Gora, Piano Lounge Bar v Casinoju Larix
Informacije: kristina.bogataj@casino-larix.com

15. oktobra 2011
Veselo v Kranjsko Goro - Srečanje narodnozabavnih ansamblov
Kdaj: ob 20. uri
Kje: Kranjska Gora, dvorana Vitranc
Nastopili bodo:
Alpski kvintet, Ansambel Dori, Doganirs, Ansambel Franca Miheliča, Pol-
ka punce, Steirische Blas, Die Rosentaler, harmonikarja Matjaž in Tina
Poljanšek ter humorist Klemen Košir
Program povezujeta Sepp Reich in Maruša Kobal
Prodaja vstopnic: TIC Kranjska Gora, 04/580 94 40, www.eventim.si
Cena: parter 18 EUR, tribuna 15 EUR

3. novembra 2011 - 6. novembra 2011
Lavtižarjevi dnevi
Kje: Kranjska Gora - Rateče,
Organizator: KPD Josip Lavtižar Kranjska Gora
Informacije: Petra Mlinar, 031/367 673, ali kpd.jlavtizar@gmail.com

5. novembra 2011
Predavanje z Vikijem Grošljem: ”Gola gora - Nanga Parbat”
Knjižnica Gozd Martuljek v sodelovanju s Planinskim društvom Gozd Martuljek
Kdaj: ob 19. uri
Kje: Gozd Martuljek, knjižnica
Informacije: Knjižnica Gozd Martuljek, 04/583 42 17

Koledar prireditev
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Nič več strahu pred računalnikom
V Mojstrani se bodo v letošnjem letu prostovoljstva pridružili akci-
ji organizacije Simbioza. V tednu med 17. in 21. oktobrom bodo
namreč mladi na brezplačnih delavnicah po vsej Sloveniji pred-
stavnike starejše generacije navduševali nad uporabo računalni-
ka in interneta. Osrednji namen akcije je omogočiti starejšim po-
zitivno izkušnjo z računalnikom, vzbuditi in okrepiti njihovo samo-
zavest, jih motivirati za nadaljnje učenje, uporabo računalnika in
interneta. Vse delavnice bodo potekale v računalniški učilnici
Osnovne šole 16. decembra Mojstrana in so brezplačne. Prijavi-
te se lahko na spletni strani www.simbioza.eu, brezplačni telefon-
ski številki 080 47 47 ali v knjižnici v Mojstrani. K. S.
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Če vas mika v
gore, boste v
obeh knjigah

našli podrobne 
opise poti na

posamezne
vrhove, od lažjih

vzponov do težjih
in večdnevnih.

Jelena Justin  
Pozdravljene gore I

Pozdravljene, gore II

II

Jelena Justin

Zaradi velikega povpraševanja smo ponatisnili uspešnico

Pozdravljene gore 1, ki jo v kompletu s knjigo 

Pozdravljene gore 2 ponujamo po posebej privlačni ceni 

25 EUR + poštnina. Cena ene knjige pa je 15 EUR + poštnina.

Knjigi lahko kupite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4 

v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na: 

narocnine@g-glas.si.
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BON V VREDNOSTI 

20eur
pri nakupu v 
Centru očesne optike

www.gorensjkiglas.si

BON V VREDNOSTI 

20eur
pri nakupu v 
Centru očesne optike

www.gorensjkiglas.si

BON V VREDNOSTI 

20eur
pri nakupu v 
Centru očesne optike

knjiga 
Pozdravljene 
gore II

Pozdravljene, gore II
Jelena Justin

ali darilni bon 
za refleksno

masažo stopal

ali palični 
mešalnik 
BOSCH  

ali

darilni bon 
za Očesno optiko Naklo 

v vrednosti 20 EUR

Darila za nove naročnikeDarila za nove naročnike
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❍ Na Gorenjski glas se želim naročiti najmanj za eno leto (cena izvoda je 1,50 EUR). 
Brezplačno ga bom prejemal 3 mesece, prejel bom od 10- do 25-odstotni popust, enkrat
mesečno brezplačno objavo malega oglasa, veliko zanimivega branja in darilo.

Ime in priimek:

Naslov:

Poštna številka in kraj:

Tel.:                                                           Podpis:
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vzglavnik Dremavček

ali

Naročilnico pošljite na Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj ali pokličite na 04/201 42 41.

PLIN V VSAKI
11. DOSTAVLJENI 
ZELENI JEKLENKI 
JE ZA VAS 
BREZPLAČEN. 

DOVOLITE NAM, 
DA NAMESTO VAS 
POTUJEMO MI

Zelena jeklenka je 
čista, varna in vselej 
pravilno polnjena.

Kjerkoli ste, vam jo 
brezplačno pripeljemo 
na dom in priključimo, 
na vašo željo pa vam tudi 
brezplačno zamenjamo 
tesnilo in pregledamo 
napeljavo.

NESKONČNO UDOBNO, 
VEDNO ZANESLJIVO IN 
VARNO.

080 2005

NAROČILA, 
24 UR NA DAN
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